

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。
拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



读者活动

《都来拍拍咱小区,发现家园之美》

七旬老人爱摄影
要来秀小区美景

登录 www.izzwb.com, 晒晒你的小区吧

“往爱晚报网站上传小区美图,有没有数量限制啊?”昨日,伊河路阳光四季园75岁的业主郑昌业致电本报,咨询如何参与《都来拍拍咱小区,发现家园之美》活动。

75岁业主喜欢旅行和摄影

郑昌业和老伴儿两人住在伊河路上的阳光四季园,阳光四季园是个现代化的小区,内部绿化不错,门前喷泉常有水花喷出,小区业主脸上也常洋溢着笑容。

“我们老两口没什么顾虑,没事儿喜欢出去旅游,也喜欢拍拍身边的人和事。”郑先生的孩子都在郑州,他们住得并不远,工作也都不错,郑先生和爱人迷上了旅游和摄影。

在领略各地美景的过程中,郑先生买了数码相机、数码摄像机还有录音笔,他要把美好的东西都记录下来。

为了保存拍摄的照片、视频,郑先生还学会了使用电脑,“我还在社区里办了个老年电脑学习班,很多老年人都报了名,我们也要跟上科技发展的步伐”。

“不用走远,我们小区里就有很多美丽景色,花季时小区里满是花香,雪后的小区也别有一番风景。”郑昌业说,美丽的事物总能吸引他的镜头。

来爱晚报网站晒晒你的小区吧

“我虽然年纪大了,但是玩电脑很在行,我希望通过网络让更多人发现家园的美好。”郑昌业说,《都来拍拍咱小区,发现家园之美》给了他这样的摄影发烧友一个展示的机会,也给了普通业主展示社区之美的机会。

《都来拍拍咱小区》从本月25日开始启动,为时1个月。

如果你是社区或者小区物业管理人员,想为自己的小区报名,请拨打67659999。

如果你是小区业主,可以把作品上传到爱晚报网站我爱我家栏目(www.izzwb.com),参与就有机会获奖。

本报记者 汪永森 实习生 简洋

请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com



都来拍拍

书中自有瞌睡虫

有好图和大家共享?上传到爱晚报网站都来拍拍栏目(www.izzwb.com),见报就有稿费。



8月15日,在航海路华润万家超市图书部,不少人在看书,这一家人却都进入了梦乡,而厚厚的书也成了孩子的被子!
风云(稿费30元)



读者互帮

谁家在林山寨丢了黑色大狗?

昨日上午10时许,林山寨街道办事处巡防队员巡逻至工人路与伊河路交叉口,在一家美容院门口发现了一条纯黑色大狗。

“我们巡逻时看到它在那儿趴着,巡逻回来它还没有动。”巡防队员闫宏伟说,这条大黑狗身高四五十厘米,和警棍差不多高,浑身毛色纯黑,在腿部靠近脚的地方有金色的毛,没有尾巴。

巡防队员们询问周围商户、经过的路人,等了两个小时仍然无人认领,将这条宠物狗带回了巡防室。

“一定是训练有素的狗,懂狗的人说这是西班牙斗狗。”闫宏伟说,他们会照顾好狗,希望主人尽快来认领,可拨打13503997527或本报热线67659999。 晚报记者 汪永森 实习生 简洋

订一份晚报,送一顿100元大餐

“又一村解先生餐券”“解先生月饼”任你选

多久没和家人朋友相聚?为了给你和家人朋友相聚创造机会,重温家庭的温馨,友情的甜蜜,您只要订一份晚报,本报就送您百元“又一村解先生酒店”餐券。

本活动是在本报创刊61周年、改版8周年之际,为了感谢广大读者长期对本报的支持和厚爱而举行。市民仅需花费144元,不仅能够得到一份全年郑州晚报,而且还能得到又一村解先生酒楼提供的价值100元的代金券,随时可以和亲朋好友聚餐。

同时,本报与又一村解先生酒店联合,在中秋节到来之际,市民仅需花200元,就能购买到价值400元(报纸+两盒高档月饼)的东西。

方案一:144元=价值144元的全年晚报+100元代金券

方案二:200元=价值144元的全年晚报+256元的月饼(两盒高档月饼)

提醒:1.本活动限量抢购,今日提供1500元的代金券。

2.西区购买热线:13838146001;金水区购买热线:13938559718。

3.又一村解先生酒店,是位于西区家喻户晓的名店,15年,百万人的选择,去酒店就选择“又一村解先生”。

晚报记者 王战龙

50份进口灭蟑螂药,可免费领取

本报自刊登《白天发现1只蟑螂,周围“潜伏”500只》的报道后,郑州久安紫光虫控有限公司热线一时成了“诉苦”专线,市民希望寻找有效安全的灭蟑方法和药物。

郑州有害生物防治协会副会长刘占永介绍,传统防治蟑螂的方法是喷洒药物,但其化学药物的残留、积累,不仅严重威胁人类生存环境,还直接损害人体健康,尤其对抵抗力差的老人和小孩危害更大。多年重复使用化学杀虫剂也会让蟑螂产生极强抗药性。

瑞士进口灭蟑剂“欧扑得”,每支有效控制面积在20平方米,蟑螂一旦吃了“欧扑得”就会染上病毒,从发病到死亡的这段时间,它会像一个“传染病患者”到处“串门”,同时将病毒传染给邻居或隐居较远的蟑螂,从而在蟑螂家族中形成虫瘟,最终“一网打尽”。

郑州久安紫光虫控有限公司在成立8周年之际,为更好配合市民的灭蟑行动,凡今日上午9点到12点拨打公司热线的前50名市民,可免费领取欧扑得一份,在一周内一百元可买3支;咨询灭蟑相关事宜或加盟专卖店的市民,请拨打0371-63823768咨询。

黄河路店:黄河路经八路东50米路南,63910365;大石桥店:优胜南路与卫生路交叉口北20米路西,67097488。

晚报记者 詹莉莉

原味、口味及包装下足工夫

新华建国,“健康”征战月饼市场



“每次来新华建国饭店,每次都有新的感受。”这是许多顾客对“新华建国”的一致赞誉。一向以创新而闻名的新华建国饭店,正值中秋之际,延续创新精神推出富贵荷花系列中秋月饼,以主打“低糖、健康牌”征战月饼市场。

据介绍,新华建国饭店在本次推出的月饼中分为“秋礼”、“荷韵”、“尊礼”三款礼盒装,其中低糖黄金蓉、松露菊沙、果仁红豆、克拉贡枣等款式可谓是郑州市场独树一帜的代表作。据新华建国饭店市场营销部总监助理公关主任李珂介绍:“今年推出的月饼在原料的品质,口味的选择和包装的设计等方面更具有创新力,高贵、大方而不失文化内涵。除此之外,更注重人们饮食健康,今年在品种选择上除了保留传统的蛋黄莲蓉外,增加了低糖绿色健康的品种。”

比如说“低糖黄金蓉”,大家都知道月饼本身就是一种高热量、高糖分的食品,多吃可能引发肠胃不适,一些糖尿病人更是慎吃的对象。而这款月饼,采用纯天然的南瓜做馅料,用其自身的味道取代白糖成分,不仅达到低糖的效果,而且口感丝毫并未改变。

再比如说“松露菊沙”,松露是食物中奢侈的标志,业内更有“一克松露一克金”的说法,其与生俱来的独特香味使它成为在法国菜、意大利菜中极为珍贵的调味圣品;而菊花则有散风清热,平肝明目的功效,两者合二为一天衣无缝地融入月饼内,再用接近苏式月饼的制作工艺相结合,既保证了口感的完美,又保持了月饼的品行。

“关注低糖、关注健康、关注民生,一直是新华建国饭店从细节上做月饼的表现提升饭店整体的知名度。”据新华建国饭店市场营销部总监助理公关主任李珂介绍:“月饼作为中秋佳节的一种符号,是走亲访友或是举家团圆的必备之品。但是对于月饼高糖、高油的含量很多消费者都觉得,月饼虽然好吃但不敢多吃。因此,‘想顾客之所想’是我们新华建国饭店的经营理念,推出健康、低糖月饼满足顾客需要,进而提升了新华建国的品牌价值。”

谢宽/文 赵楠/图